Vedenalainen maailma

Perjantaina koittaa se päivä, kun nähdään vedenalaisen maailman ensimmäinen näytös. Sitä ennen on vielä paljon tehtävää.
Torstaina 15-16 jäällä tulisi olla kaikki: aallot, merihevoset, Ariel, Sebastian, Pärsky ja Milli.
Kenraali aloitetaan klo 17.10 ensimmäisen puoliajan numeroilla.
1. puoliajan esiintyjät:
· Millin soolo
· Merihevoset
· Meritähdet
· Ariel
· Pärsky
· Pärsky+ Sebastian
· Merenneidot
· Ursula
Luistelukoululaisten tulee siis olla jäähallilla kenraaleissa jo 17.00! Luistelukoululaiset esiintyvät jo ensimmäisellä puoliajalla, mutta heidät nähdään myös toisella puoliajalla jäällä, eli he istuvat molemmat puoliajan vaihtoaitiossa. Varatkaa siis lämpimästi vaatetta päälle + joku viltti mukaan.
2. puoliajan esiintyjät:
· Ravut
· Milli, Ariel, Pärsky, Sebastian & Merihevoset
· Nemo
· Dory
· Sebastian
· Hawaji
· Simpukat
· Kilpikonnat
· Kiiltomadot
· Kaikki luistelijat
· Aallot

Harjoittelemme kenraaleissa 1. puoliaikaa 17.10-18.00. 18.00 Käymme läpi loppu näytöksen numeroa, jossa kaikki seuramme luistelijat esiintyvät, sen jälkeen luistelukoululaiset pääsevät kotiin.
Toisen puoliajan esiintyjien tulee olla jäähallilla viimeistään 17.45, jotta ovat luistimet jalassa valmiina klo 17.45. Toista puoliaikaa harjoitellaan n. 18.00-18.45.
[bookmark: _GoBack]R2 luistelijat jäävät harjoituksiin 18.45-19.30 + sellaiset kilparyhmien numerot, joita tarvitsee vielä hioa.
Kenraaleissa noudatamme koppiemosysteemiä näytöksien tapaan, eli pukukopeissa lapsia odottaa koppiemot, joille vanhempi lapsensa luovuttaa hallille saavuttua. Kenraaleiden jälkeen lapsen voi hakea kopista koppiemolta. Näin saamme pidettyä jonkinlaisen järjestyksen pukuhuoneissa!

Näytöksistä
· Luistelukoululaisten tulee saapua aamunäytökseen paikalle viimeistään 9.00. Ja lauantain päänäytöksessä hallilla tulee olla viimeistään 13.30.
· Kilpaluistelijat paikalla aamunäytöksessä 8.30, HUOM! Merihevoset, Nemo, Dory, Pärsky, Milli paikalla jo 8.00, hiustenlaitosta johtuen. Lauantain näytöksessä kaikki paikalla 12.00 (maskien ja hiustenlaiton vuoksi)
· Toisella puoliajalla esiintyvät kehitysryhmäläiset paikalla aamunäytöksessä klo 9.15 ja lauantain näytöksessä 13.45.
Muistutamme vielä että lippurahat tulee palauttaa viimeistään kenraaleihin.



